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Tristvrterocna pisomna praca = 8. rocnilk

1. Uprav a zjednodus dané vyrazy :
4(a + 2b) — 3(a — b) =

2x =3y + 4=

x2+3x —5—- 2x>—x + 2)=
2(3a — 4b) + 5(2a + 3b) =

2. Ktory z uvedenych vyrazov musim odpocitat od vyrazu 6 - 9 x, aby som dostal nulovy
vyraz?
a)- 6 + 9x
b) 6 — 9x
c)- 6 — 9x
d) 6 + 9x

3. Zapis:
a) Ksuctu Cisel x a y pripocitaj ich rozdiel
b) Od sucinu x a y odpocitaj ich podiel
c) Trojnasobok Cisla x zmenSeny o tretinu Cisla y

4. Vyjmi pred zatvorku a zjednodus:
24xy — 6y =
8labc + 9ac =
6x—3y + 9x -7y =
—8+4a+15—-11a =

5. Kolko vrcholov, hran a stien ma teleso na obrazku?
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6. Bod S je stredom kruznice k. Trojuholnik ACS je :
A) Pravouhly
B) Rovnostranny A
C) Rovnoramenny
D) Bez merania sa neda urcit

7. Zostroj dotycnice z bodu M ku kruznici k
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8. Vypocditaj obsah farebnej plochy, ak |AB| = 10 cm

h - 5 A

9. Vypocditaj obsah Zltej plochy, ktord je vo Stvorci so stranou 8 cm.
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Priklad 1.

Uprav a zjednodus dané vyrazy :

4(a + 2b)— 3(a — b)=4a+8b—-3a+3b=a+11b

(2x — 3)(y + 4) = 2xy + 8x — 3y — 12

x>+ 3x —5)— (2x>?—x+2)=x*4+3x—-5—-2x>+x—-2=—x*>+4x—7
2(3a — 4b) + 5(2a + 3b) =6a—8b+ 10a + 15b = 16a + 7b

Priklad 2.
6-9x+(—-6+9x)=6—-9x—6+9x =0

Priklad 3.

K suctu Cisel x a y pripocitaj ich rozdiel
xX+y+x—y=2x

Od sucinu x a y odpocitaj ich podiel
Xy—x:y

Trojnasobok Cisla x zmenseny o tretinu Cisla y

y
3 —
XT3

Priklad 4.
24xy — 6y =6y (4x — 1)
8labc + 9ac = 9ac - (9b + 1)
6x—3y + 9x —7y =15x— 10y =5+ (3x — 2y)
—8+4+4a+15—-11la=7-7a=7-(1—a)

Priklad 5.
Vrcholov 16, hran 24, stien 10;

Priklad 6.
Trojuholnik ACS je rovnoramenny .Dva body leZia na kruznici (dve strany AS a CS su
polomer kruznice)
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Priklad 7.

Priklad 8.

Ak OranZzovu (bledomodru) plochu presuniete na miesto zelenej, dostanete polovicu
Stvorca = 50 cm?

A B » o8 aeE S8R @ L L]
e ()5 (w)
S = 36,48 cm? R A OCRAL O 38 3t L
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